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Odeslano: 23. srpna 2016 7:47
Koms C

Predmét: FW: stravenky
Prilohy: Objednavka_9 2016.pdf

From: |

Sent: Tuesday, August 23, 2016 7:44 AM
To: *

Subject: stravenky

Dobry den, potvrzuji pfijeti objednavky na stravenky.

Asi stent pobocky

Edenred CZ s.r.o.
Orli 14, 602 00 Brno, Ceska republika

SVETOVA JEDNICKA

V OBLASTIDIGITALNICH
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PRAVNI UPOZORNENI

Tato zprava vcetné jejich pfiloh je uréena pouze jejimu adresatovi a muZe obsahovat davérné informace nebo informace, které jsou predmétem obchodniho
tajemstvi. Jakékoli Sifeni, kopirovani nebo zverejnéni této zpravy a jejich priloh neautorizovanym tfetim osobam je zakazano. Pokud jste tuto zpravu obdrzeli
omylem, upozornéte na to jejiho odesilatele a zpravu i jeji pfilohy vymaZzte.

LEGAL NOTICE

This email message, including any attachment(s), is intended only for the named recipient(s) and may contain confidential information. Any dissemination,
distribution, disclosure, or copying of this information is unauthorized and strictly prohibited. If you have received this message in error, please advise the
sender by reply email, and delete this message and any attachments.





